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Expediente - 17ª Sessão Ordinária de 2025 

Sessão: 02/06/2025 

Requerimento Nº 653/2025 

Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à secretaria competente a realização de estudo de 
viabilidade técnica para a instalação de uma Academia ao Ar Livre nas proximidades 
mencionadas. 
 
Requerimento Nº 654/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Obras, que seja realizado o reparo asfáltico 
no endereço Rua 1 VLA próximo ao nº 61 Bairro - Vila Anhanguera (próximo ao nº 61), 
podendo ocasionar acidentes e prejuízos aos proprietários dos veículos que transitam 
diariamente pelo local. 
 
Requerimento Nº 655/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Fundação Municipal de Saúde nos 
responda os seguintes questionamentos: 
• Quais providências estão sendo adotadas e quando será realizada a manutenção do 
aparelho Raio- X, da UPA do Cervezão. 
 
Requerimento Nº 656/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
oficie à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, solicitando as seguintes informações: 
1. Qual a motivação técnica, legal e administrativa que fundamentou a restrição ou 
impedimento do estacionamento de veículos na Av. 17, entre as ruas 7 e 8, bairro Saúde, 
nas imediações da referida igreja? 
2. Existe processo administrativo, laudo técnico ou estudo de impacto que justificou tal 
restrição? 
3. Quais foram os critérios utilizados para decidir pela retirada ou impedimento do 
estacionamento no local? 
4. Houve consulta pública, audiência, ou participação da comunidade local na tomada 
dessa decisão? 
5. Caso haja legislação municipal, decreto ou portaria que regulamente essa restrição, 
solicita-se cópia integral do ato normativo. 
6. Existem outras localidades na cidade onde foi concedido uso diferenciado de espaço 
público a instituições privadas, como igrejas, empresas ou outras entidades? Se sim, favor 
informar quais. 
Solicito que as informações sejam prestadas no prazo legal, considerando o evidente 
interesse público, a fim de subsidiar eventual manifestação ou medida legislativa cabível. 
 
 
Requerimento Nº 657/2025 
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Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a Secretaria Municipal de Educação, que 
esclareça os seguintes questionamentos: 
• Qual o motivo da troca da marca das carnes entregues nas escolas? 
• A carne da marca COOPERBOI foi autorizada na licitação? 
•  A carne foi aprovada pelas nutricionistas? 
 
Requerimento Nº 658/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, 
a análise de viabilidade técnica e legal para a implantação de uma nova vaga de curta 
duração (sistema “rotativo rápido”) em frente à unidade dos Correios, localizada na Rua Um, 
Centro, neste município. 
 
Requerimento Nº 659/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto no terreno totalmente abandonado 
na rua m17, ao lado do nº 1276 no bairro Jardim Progreso. 
 
Requerimento Nº 660/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria de Serviços 
Públicos, envidar esforços a fim realizar na Avenida 100-BV, esquina com a Rua 21-BV, os 
seguintes serviços: 
1. limpeza completa da área pública mencionada; 
2. Efetuar a retirada de lixo, entulhos e demais materiais descartados irregularmente; 
3. Avaliar a possibilidade de implantação de medidas preventivas para evitar novos 
descartes no local. 
 
Requerimento Nº 661/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio da Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, sejam envidados esforços com urgência para a realização 
dos seguintes serviços na viela localizada na Avenida 3-VLA, entre a Rua 4-VLA e a Avenida 
Marginal Residencial dos Bosques/Vila Anhanguera: 
• Corte do mato (roçada/capinação) em toda a extensão da viela; 
• Limpeza geral e remoção de detritos e materiais descartados no local; 
• Avaliação da necessidade de ações preventivas, bem como reforço na sinalização e 
conservação da área. 
 
Requerimento Nº 662/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos que envidem esforços a fim de realizar a instalação de uma academia ao 
ar livre no conjunto habitacional CDHU, localizado na Avenida 42-SE com a Rua 23-SE, no 
bairro Jardim Santa Eliza. 
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A instalação de uma academia ao ar livre nesse local é de grande importância, considerando 
que a região carece de espaços públicos adequados para a prática de atividades físicas e 
lazer. 
 
Requerimento Nº 663/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal 
de Obras que envidem esforços a fim de realizar o serviço de concretagem nas seguintes 
vielas localizadas no bairro Jardim Novo Wenzel: 
• Vielas que ligam as Ruas 11-Jw e 8-JW entre as Avenidas 11 -JW e 9-JW; 
• As vielas que ligam as Ruas 6 -JW e 8-JW, na continuidade da Avenida 11-JW; 
• As vielas que fazem ligação entre as Ruas 8-JW e 11-JW, com 13-JW;                                                                                                                 
A ausência de pavimentação nessas vielas tem prejudicado a circulação dos pedestres, 
especialmente em períodos chuvosos, quando o acúmulo de barro e água dificulta o tráfego 
e compromete a segurança dos moradores. A concretagem desses trechos trará mais 
acessibilidade, segurança e conforto à população, além de melhorar o aspecto urbano da 
região. 
 
Requerimento Nº 664/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal 
de Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Obras que envidem esforços a fim de 
realizar os serviços de limpeza, corte de mato e reparo necessário na viela localizada na 
Rua 3-JI, ao lado do número 195, entre as Ruas 3-JI e 4-JI, no bairro Jardim Inoccop. 
A solicitação se justifica pelo fato de haver no local grande acúmulo de mato e lixo, além da 
necessidade de reparos na viela, o que tem interferido diretamente no uso do espaço pelos 
transeuntes e afetado negativamente a qualidade de vida dos moradores das proximidades. 
 
Requerimento Nº 665/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal 
de Obras que envidem esforços a fim de realizar o serviço de concretagem nas seguintes 
vielas localizadas no bairro Jardim Inocoop: 
• Vielas que ligam as Ruas 2-Ji e 5-JI, endereço referencial: Rua 2-JI ao lado do número 
456. 
A ausência de pavimentação nessas vielas tem prejudicado a circulação dos pedestres, 
especialmente em períodos chuvosos, quando o acúmulo de barro e água dificulta o tráfego 
e compromete a segurança dos moradores. A concretagem desses trechos trará mais 
acessibilidade, segurança e conforto à população, além de melhorar o aspecto urbano da 
região. 
 
Requerimento Nº 666/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco próximo à boca de lobo da Av. 19 com a Rua 12 – no bairro 
Consolação, pois o buraco está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por ali 
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circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 667/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 11 entre as Rua 16 e 17 (altura do nº 1569) – no bairro 
Consolação, pois o buraco está fundo e com acúmulo de água, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 668/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 25 entre Av. 3 e 5 (altura do nº 996) – no bairro Jardim 
Mirassol, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 669/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 25 entre as Av. 2 e 4 – no bairro Jardim Mirassol, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 670/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Rua 25 com a Av. 4 – no bairro Jardim Mirassol, pois os 
buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 671/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Rua 22 entre as Av. 6 e 8 (altura do nº 1426) – no bairro 
Jardim Mirassol, pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 672/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na  Rua 22 com a Av. 40 – no bairro Jardim Mateus Maniero, pois 
os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
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circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 673/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na Praça  da Rua 28 entre as Ruas Av. 8 e 10 – bairro 
Jardim São Paulo, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, que coloca em risco quem por ali circula. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 674/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realizar a pintura de PARE na Avenida 10B com a Rua 28– bairro Jardim São Paulo, 
pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da sinalização pode 
ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos 
que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 675/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Rua 22 (altura do nº 2146)  – no bairro Jardim 
Mateus Maniero, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo 
essa uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 676/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
providenciar colocar a tampa (de concreto) no bueiro da Av. M-37 com a Av. M-33  – no 
bairro Jardim Ipanema ,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 677/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
ficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços  nivelar a canaleta a fim de amenizar a profundidade, na Rua 5-A com a  Av. 38-A 
– no bairro Vila Alemã,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 678/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  nivelar a canaleta a fim de amenizar a profundidade, na Rua 7 com a  Av. 7 – no 
bairro Centro,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos veículos 
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que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 679/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente 
providenciar a limpeza (galhos e entulhos),  próximo ao Ecoponto da Avenida Ulisses 
Guimarães – bairro São Miguel, pois o acúmulo de  entulho ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos e coloca em risco os moradores das proximidades, crianças e todos 
que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 680/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro,  para que, por meio da Secretaria Municipal de Educação, informe a esta Casa 
de Leis: 
Detalhes sobre a estruturação dos dois Centros Educacionais de Tecnologia no município 
esclarecendo os objetivos pedagógicos; 
Quais públicos serão atendidos; 
Qual será a metodologia adotada; 
Quais os benefícios esperados para a comunidade escolar e para o município, considerando 
o contexto atual de avanço tecnológico. 
 
Requerimento Nº 681/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro,  para que, por meio da Secretaria de Finanças informe se a Lei 5.835/2023 de 
minha autoria, ao qual dispõe sobre o pagamento, por meio de pix, cartão de débito e/ou 
crédito, de débitos tributários, constituídos ou não, inscritos ou não na Dívida Ativa, vem 
sendo utilizada pelo municipio e na administração indireta, de forma a contribuir para a 
efetivação de pagamentos e ampliar a arrecadação, haja vista a possibilidade de 
parcelamento de débitos no cartão de crédito. 
 
Requerimento Nº 682/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana, promova estudos 
técnicos e providencie a instalação de semáforo no cruzamento da Avenida 7 com a Rua 3, 
com o objetivo de garantir maior segurança no trânsito e melhor fluidez na circulação de 
veículos e pedestres no local. 
 
Requerimento Nº 683/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando  determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
a realização de operação tapa-buracos e reparos na Rua Jacutinga, no trecho compreendido 
entre a Avenida 96 BV até a Avenida 106 BV, no Bairro Boa Vista – Rio Claro/SP 
(Coordenadas: -22.378048, -47.589761 até -22.376009, -47.591263). 
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Requerimento Nº 684/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO - Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Serviços Públicos: 
O conserto dos brinquedos instalados na praça localizada na Rua Saibreiro 2 e 3, entre as 
Avenidas 40 e 42, no bairro Vila Saibreiro;  
E também seja feita a iluminação da Praça onde estão instalados os brinquedos (endereço 
apresentado acima) 
 
Requerimento Nº 685/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Esportes que realize a manutenção corretiva ou substituição integral do piso 
da Areninha do Jardim Novo. 
 
Requerimento Nº 686/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável que adote as providências 
necessárias para a apreensão e controle dos animais soltos nas vias públicas do Jardim 
Novo II. 
 
Requerimento Nº 687/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Esportes, em parceria com a Secretaria Municipal de Obras, que realizem 
estudo técnico para a conclusão e adequação do campo de futebol localizado no Residencial 
Vila Rosa. 
 
Requerimento Nº 688/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando atualização 
sobre o andamento da Política da Primeira Infância. 
 
 
Indicação Nº 592/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 13 
esquina com a Avenida 16, bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 593/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Avenida 28 com a rua 13 sentido bairro / centro no 
bairro Jardim São Paulo 2. 
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Indicação Nº 594/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Avenida 66 A com a rua 10 J.A Bairro Jardim 
América. 
 
Indicação Nº 595/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Avenida 62 A com a rua 10 J.A, Bairro Jardim 
América. 
 
Indicação Nº 596/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Avenida 64 A com a rua 9 J.A, Bairro Jardim 
América. 
 
Indicação Nº 597/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Avenida 64 A com a rua 10 J.A, Bairro Jardim 
América. 
 
Indicação Nº 598/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à Avenida 66 A com a rua 10 J.A Bairro Jardim 
América. 
 
Indicação Nº 599/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 12 A esquina com rua 11 A, bairro Orestes A. 
Giovani. 
 
Indicação Nº 600/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 19 JB com Rua 4 JB, bairro Jardim 
Bandeirantes. 
 
Indicação Nº 601/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua particular com Rua 11 A, bairro Jardim São 
Miguel. 
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Indicação Nº 602/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 42 A com a rua 8 A, Vila nova.  
 
Indicação Nº 603/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 46 A com a rua 11 A, Vila nova.  
 
Indicação Nº 604/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 46 A com a rua 14 A, Vila nova.  
 
Indicação Nº 605/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 52 A com a rua 14 A, Vila nova.  
 
Indicação Nº 606/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na rua 4 JB com a rua 14 JB, Jardim Bandeirantes.  
 
Indicação Nº 607/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Rua 11 B com a av. 4 A, Jardim Nossa Senhora da 
Saúde, sentido Centro/bairro.  
 
Indicação Nº 608/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.60 
entre as Ruas 9 e 10 – Jd. Olinda, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 609/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.40 
com Rua22 – Jd. Mateus Maniero, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 610/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua22 
defronte ao nº2190 – Jd. Mateus Mariero, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 611/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 23 
entre as Av. 6 e 8 – Jd. Mirassol, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 612/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 25 
defronte ao nº 1266 – Jd. Mirassol, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 613/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 11 no 
trecho da Rua 17 até a 19 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 614/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 16 
entre as Av. 11 e 13 defronte ao nº592 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 615/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 11 
com a Av. 15 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 616/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av.11 
com Rua 16 - Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 617/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 1B 
entre as Av. 3A e 1A – Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 618/2025 
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Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerir determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-buracos 
na Av. 19, 1110 - Saúde, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.419232, -47.562520). 
 
Indicação Nº 619/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, avaliar árvore para poda higiênica, localizada na localizada na Av 40A esquina 
com a Rua 4A, Bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 620/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco e realizar reparo 
asfáltico na Avenida 6A com a Rua 3B, no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 621/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Rua José 
Felício Castelano com a Rua 21-C, no bairro Arco Íris. 
 
 
 
Moção Nº 35/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao senhor Luiz Henrique dos Santos, por sua nomeação à 
Academia de Letras Rio-Clarense (ALERC-SP), como reconhecimento à sua destacada 
contribuição para a cultura, literatura e identidade local. Sua trajetória honra a cidade de Rio 
Claro e fortalece a presença e valorização da população negra nos espaços de produção 
intelectual, literal e artística. 
 
Moção Nº 36/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À professora senhora Tatiane Joaquim, por sua nomeação à 
Academia de Letras Rio-Clarense (ALERC-SP), como forma de reconhecimento à sua 
destacada contribuição à literatura e cultura de Rio Claro. Sua obra “A cor do amor e D’Ella 
para Elle” expressa, com autenticidade e profundidade, a reconstrução da identidade, a 
valorização da ancestralidade e a resistência cotidiana da mulher preta. Sua trajetória inspira 
e transforma, ampliando o alcance e a força da literatura produzida em nossa cidade. 
 
Moção Nº 37/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À senhora Verônica Duarte, por sua nomeação à Academia de 
Letras Rio-Clarense (ALERC-SP), como reconhecimento à sua atuação na promoção do 
desenvolvimento humano e social através da música, à frente da Consonância Escola de 
Música. Sua presença como mulher preta e educadora em um espaço de prestígio intelectual 
reafirma a importância da representatividade, do acesso à arte e do compromisso com uma 
sociedade mais justa, sensível e inclusiva. 
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Moção Nº 38/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
MOÇÃO DE APLAUSOS - À comissão organizadora da 5ª Conferência Municipal de 
Promoção da Igualdade Racial de Rio Claro, composta por Ronivaldo Guardiano da Silva 
(Presidente), Angela Aparecida Augusto (Vice-presidente), Hélio Roberto do Carmo 
(Coordenador Geral), Renata Cortes (Coordenadora Adjunta), Lívia Gabrielle dos Santos 
(Secretária Adjunta) e Maria Lourdes da Silva, pelo empenho, responsabilidade e 
sensibilidade na condução do evento realizado em 24 de maio de 2025. 
 


